

НАЦІОНАЛЬНА РАДА З ПИТАНЬ ПРОТИДІЇ ТУБЕРКУЛЬОЗУ ТА ВІЛ-ІНФЕКЦІЇ/СНІДУ

ПРОТОКОЛ

онлайн засідання Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ

м. Київ

28 грудня 2023 р.

Головував: заступник Міністра охорони здоров'я – головний державний санітарний лікар України, голова Секретаріату Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ КУЗІН І. В.

Присутні: члени Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ та особи, які їх замінюють:

БУЛАХ Л. В., ВАСИЛЬЄВ С. Г., ГАЙЛЕВИЧ Р. Є, ГАРЦ І. В., ГВОЗДЕЦЬКА О. М., ДИМАРЕЦЬКИЙ О. Ю., ЗАГРЕБЕЛЬНИЙ О. С., ІВАНОВА І. В., ІСАЄВА Н. С., ІСЛАМ З., КАЛАБІНА С. Д., КЛИМЕНКО О. А., КОЛОБРОДОВА О. В., ЛАЗАРЕВИЧ Ю. М., ЛИХОТОП Р. Й., ЛУЦИК В. В., СТРИЖАК О. В., ТОЛСТАНОВ О. К., ФАМІЛЬЄВА Ю. С., ЧЕРНИШЕВ А. В., ШЕВЧЕНКО П. В., ЯЦУК В. М., ЯШАН Н. Л.;

зацікавлені особи, делеговані та запрошені:

АГЕСВА І. Ю., БАДАЙ Д. С., БОЙКО К., ВИШНЕВСЬКА М. О., ГЕТЬМАН Л. І., ГОРБАТЬКО Є. В., ДОБРОСКОК Л., ЄЛЕНЄВА І. І., ІЩЕНКО Я. В., КАВЕЦЬКА Н., КАРПЕНКО О., КИРИЧОК О. М., КЛЕПІКОВ А. О., КОВАЛЮК А., КОЖАН Н., КОЛЯДА В. С., КОРБАКОВ С., КОРОЄВА І. М., КРАВЕЦЬ Л. П., КУРПІТА В. І., ЛЕВЧЕНКО В. Ю., ЛИС Б., МИРОНЮК С. О., ПАВЛЮКОВА О., ПАХУЧА Л., ПАЩУК О., ПОДОЛЬЧАК Н. В., САЗОНОВА Я. О., САЛАБАЙ Н. В., СКАЛА П. В., СМІРНОВ П. Л., ТАРАСЮК І. М., ТЕРЛЄЄВА Я. С., ТИГАЧ Д. Т., ХАНЮКОВ Є. В., ШЕВЧЕНКО Д., ШЕРЕМЕТ С. П., ЯКИМЕЦЬ В. В.

Про результати розгляду питань порядку денного онлайн засідання Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ

1. [Інформацію](#) заступника Міністра охорони здоров'я – головного державного санітарного лікаря України, голови Секретаріату Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ КУЗІНА І. В. щодо результатів роботи Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ (далі – Національна рада) протягом поточного року та необхідності керуватися Положенням про політику врегулювання конфлікту інтересів під час голосування членами Національної ради з питань порядку денного взяти до відома.

Погодити запропонований проєкт [порядку денного](#) засідання.

2. [Інформацію](#) голови Комісії з нагляду Національної ради КУРПШТИ В. І. про результати нагляду та аналізу реалізації грантів Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією (далі – Глобальний фонд) в Україні у 2023 році взяти до відома.

Роботу Комісії з нагляду за результатами 2023 року визнати ефективною.

За результатами вивчених уроків в рамках підготовки у 2023 році проєкту Запиту України до Глобального фонду на 2024–2026 роки рекомендувати Секретаріату Національної ради в координації з членами Національної ради та зацікавленими сторонами:

- підготувати пропозиції для внесення відповідних змін до Положення про Технічну Експертну Групу з розробки проєктів запитів України до Глобального фонду (далі – ТЕГ) та Порядку підготовки запитів до Глобального фонду щодо: алгоритмів та підходів для пріоритизації ТЕГом запропонованих інтервенцій для включення до проєкту Запиту; регулювання питання конфлікту інтересів в роботі ТЕГ; опису процедур, які регулюють функції та ролі усіх зацікавлених сторін у процесі діалогу країни, зокрема щодо процедури призначення основних реципієнтів відповідальними за ті чи інші активності програми та впливу інших зацікавлених організацій на цей процес; умов та вимог щодо відбору основних реципієнтів, а також попереднього відбору/визначення організацій-субреципієнтів; порядку розгляду звернень, скарг в рамках процесу підготовки проєкту Запиту, тощо

до 01 червня 2024 року;

- налагодити в рамках роботи Національної ради ефективну взаємодію та координацію з іншими донорами, які працюють в Україні у сфері відповіді на поширення ВІЛ-інфекції та туберкульозу, зокрема у форматі національної платформи донорів, з метою фінансування/реалізації активностей, які увійшли в перелік пріоритизованих країною активностей понад виділене Глобальним фондом фінансування (далі – PAAR)

до 01 квітня 2024 року;

- підготувати пропозиції щодо затвердження алгоритму підняття (для забезпечення першочергового фінансування та виконання) на національному рівні інтервенцій, які не увійшли в основний Запит до Глобального фонду на 2024–2026 роки, але увійшли у PAAR

до 01 червня 2024 року;

- включити в план роботи Національної ради заходи для забезпечення постійного огляду (моніторингу та нагляду) стану підняття (першочергового фінансування та виконання) активностей, які увійшли в PAAR, як за рахунок коштів Глобального фонду (економія, додаткове фінансування), так і інших донорів.

Затвердити План нагляду Національної ради на 2024 рік, [який додається](#).

Для забезпечення ефективного моніторингу виконання програми Глобального фонду в Україні у період з 2024 до 2026 року рекомендувати:

- Міністерству охорони здоров'я України відповідно до статті 10 Закону України «Про виконання програм Глобального фонду із СНІДом, туберкульозом та малярією в Україні» затвердити на 2024-2026 роки оновлені форми картки моніторингу виконання програми за підсумками півріччя та щорічного звіту про виконання програми згідно з проектами форм, [що додаються](#),

до 01 червня 2024 року;

- ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», БО «100% ЖИТТЯ» та МБФ «Альянс громадського здоров'я» як основним реципієнтам грантів Глобального фонду на 2024–2026 роки забезпечити: 1) подання згідно з оновленими МОЗ України формами заповнених карток моніторингу за підсумками півріччя та щорічних звітів; 2) оновлення на сайтах організацій інформації про нові гранти, оприлюднюючи дані про цілі, бюджет програми, субгрантування, програмних звітів (карток моніторингу, річних звітів)

щопівроку.

3. Інформацію виконуючої обов'язки заступника Генерального директора ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», членкині Національної ради [ГВОЗДЕЦЬКОЇ О. М.](#), заступника виконавчого директора МБФ «Альянс громадського здоров'я» [СМИРНОВА П. Л.](#) та директорки програм благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД» (БО «100% ЖИТТЯ») [КИРИЧОК О. М.](#) про головні результати та виклики програми Глобального фонду та заходів, націлених на зменшення впливу COVID-19, у 2021-2023 роках взяти до відома.

ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», БО «100% ЖИТТЯ» та МБФ «Альянс громадського здоров'я» як основним реципієнтам грантів Глобального фонду на 2024–2026 роки забезпечити:

- ефективне управління грантами та координацію спільної роботи у новому грантовому циклі;

- спільне щопіврічне та річне звітування перед Національною радою щодо результатів реалізації програми Глобального фонду «Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення України» та її впливу на ефективність національної відповіді на туберкульоз та ВІЛ/СНІД в Україні.

4. За результатами заслуховування інформації виконуючої обов'язки заступника Генерального директора ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», членкині Національної ради [ГВОЗДЕЦЬКОЇ О. М.](#) щодо нової редакції Стратегії з комплексної відповіді на бар'єри з прав людини для доступу до послуг з профілактики і лікування ВІЛ-інфекції та туберкульозу до 2030 року, Стратегічного плану до неї на 2024–2026 роки, а також Плану дій основних реципієнтів Глобального фонду в сферах розвитку спільнот, програм з прав людини та гендеру на період 2024–2026 років, вирішили:

Схвалити в цілому Стратегію з комплексної відповіді на бар'єри з прав людини для доступу до послуг з профілактики і лікування ВІЛ-інфекції та туберкульозу до 2030 року у новій редакції (далі – Стратегія 2030), що [додається](#), а також Стратегічний план до неї на 2024–2026 роки (далі – Стратегічний план 2024–2026), що [додається](#).

Доручити ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»:

- технічно доопрацювати документи з метою врахування пропозицій усіх зацікавлених сторін до Стратегії 2030 та Стратегічного плану 2024 – 2026 та подати в Секретаріат Національної ради

до 15 січня 2024 року;

- за погодженням із Секретаріатом Національної ради офіційно довести затверджені тексти Стратегії-2030 та Стратегічного плану 2024–2026 до відомих визначених виконавців та зацікавлених сторін

до 19 січня 2024 року.

Доручити визначеним виконавцям розпочати реалізацію Стратегії 2030 та Стратегічного плану 2024–2026 під загальною координацією Робочої групи з координації виконання Стратегії 2030 та відповідного Стратегічного плану 2024–2026, утвореної при ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»

з 19 січня 2024 року;

Схвалити План дій основних реципієнтів Глобального фонду в сферах розвитку спільнот, програм з прав людини та гендеру на 2024–2026 роки (далі – План дій CRG), що додається.

ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», БО «100% ЖИТТЯ» та МБФ «Альянс громадського здоров'я» як основним реципієнтам грантів Глобального фонду на 2024–2026 роки та основним виконавцям Плану дій CRG забезпечити:

- погодження Плану дій CRG з Глобальним фондом та за результатами погодження надіслати фінальну версію членам Національної ради

до 1 лютого 2024 року.

- виконання Плану дій CRG згідно з визначеними показниками, здійснення моніторингу та аналізу його виконання, оновлення та перегляд активностей на щорічній основі.

5. За результатами заслуховування та обговорення інформації заступника Міністра охорони здоров'я – головного державного санітарного лікаря України, голови Секретаріату Національної ради КУЗІНА І. В. про організаційні питання для забезпечення ефективної роботи Національної ради як консультативно-дорадчого органу Кабінету Міністрів України та координатора програм Глобального фонду в Україні вирішили:

Затвердити:

- Положення про Виконавчий комітет Національної ради для оперативного реагування на виклики у сфері протидії туберкульозу та ВІЛ під час воєнного стану, в післявоєнний період відновлення України та в інших надзвичайних ситуаціях, що додається;

- зміни до Положення про Порядок наглядової діяльності Національної ради за розробкою заявок, веденням переговорів та реалізацією програм, які здійснюються за рахунок коштів Глобального фонду, виклавши його у новій редакції, що додається.

З метою забезпечення ефективної роботи Комісії з нагляду та згідно із пунктами 4, 5 та 10 Положення про Комісію з нагляду погодити:

- подовження терміну членства у її складі БЕЗУЛІК Тетяні Володимирівні, а також КУРПІТІ Володимиру Івановичу зі збереженням за ним посади голови Комісії з нагляду до 28 грудня 2026 року;

- виведення зі складу Комісії з нагляду ПАВЛОВОЇ Ольги Вікторівни у зв'язку з наявним конфліктом інтересів, який виник в результаті зміни місця роботи, та ДЗУНДЗИ Ростислава Мирославовича, у зв'язку із закінченням терміну перебування на посаді члена Комісії з нагляду та відсутності можливості продовжити роботу у її складі, пов'язаної з перебуванням поза межами України;

- уведення до складу Комісії з нагляду запропонованих Секретаріатом Національної ради як таких, що відповідають необхідним кваліфікаційним вимогам, кандидатур: ЛЕВЧЕНКО Валентини Юріївни – головного спеціаліста відділу з питань безпеки середовища життєдіяльності людини Департаменту громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України, ПОДОЛЬЧАК Наталії Віталіївни – заступника директора з програмних питань офісу Центру США з контролю та профілактики захворювань (CDC) в Україні та САЗОНОВОЇ Яни Олександрівни – заступника Координатора надзвичайного плану Президента США щодо допомоги у сфері СНІДу (PEPFAR) в Україні з питань стратегічної інформації.

Секретаріату Національної ради здійснити протягом першого кварталу 2024 року консультації з членами Національної ради та Секретаріатом Глобального фонду щодо визначення кандидатури на посаду координатора/координаторки з етичних питань у системі Національної ради та внести відповідні пропозиції для затвердження.

За результатами оцінки роботи Секретаріату Національної ради, що [додаються](#), визнати його роботу в 2023 році ефективною.

Затвердити план роботи Національної ради на 2024 рік, що [додається](#).

**Заступник Міністра охорони здоров'я –
головний державний санітарний лікар України,
голова Секретаріату Національної ради
з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу**

Ігор КУЗІН

NATIONAL TB AND HIV/AIDS COUNCIL

MINUTES

of the Online Meeting of the National TB and HIV/AIDS Council

City of Kyiv

28 December 2023

Chaired by: Deputy Minister of Health – Chief State Sanitary Doctor of Ukraine, Chair of the Secretariat of the National TB and HIV/AIDS Council I. KUZIN.

Participants: members of the National TB and HIV/AIDS Council and their alternates:

L. BULAKH, S. VASYLIEV, R. HAILEVYCH, I. HARTS, O. HVOZDETSKA, O. DYMARETSKYI, O. ZAHREBELNYI, I. IVANOVA, N. ISAIIEVA, Z. ISLAM, S. KALABINA, O. KLYMENKO, O. KOLOBRODOVA, Y. LAZAREVYCH, R. LYKHOTOP, V. LUTSYK, O. STRYZHAK, O. TOLSTANOV, Y. FAMILIEVA, A. CHERNYSHEV, P. SHEVCHENKO, V. YATSUK, N. YASHAN;

stakeholders, persons delegated and invited:

I. AHEIEVA, D. BADAI, K. BOIKO, M. VYSHNEVSKA, L. HETMAN, Y. HORBATKO, L. DOBROSKOK, I. IELIENIEVA, Y. ISHCHENKO, N. KAVETSKA, O. KARPENKO, O. KYRYCHOK, A. KLEPIKOV, A. KOVALIUK, N. KOZHAN, V. KOLIADA, S. KORBAKOV, I. KOROIEVA, L. KRAVETS, V. KURPITA, V. LEVCHENKO, B. LYS, S. MYRONIUK, O. PAVLIUKOVA, L. PAKHUCHA, O. PASHCHUK, N. PODOLCHAK, Y. SAZONOVA, N. SALABAI, P. SKALA, P. SMYRNOV, I. TARASIUK, Y. TERLIEIEVA, D. TYHACH, Y. KHANIUKOV, D. SHEVCHENKO, S. SHEREMET, V. YAKYMETS.

Regarding the results of consideration of the online meeting agenda of the National TB and HIV/AIDS Council

1. To take note of the [information](#) provided by the Deputy Minister of Health – Chief State Sanitary Doctor of Ukraine, Chair of the Secretariat of the National TB and HIV/AIDS Council I. KUZIN regarding the performance of the National TB and HIV/AIDS Council (hereinafter referred to as the “National Council”) during the current year and the necessity for National Council members to be guided by the Regulation on the Conflict of Interest Policy when voting on agenda issues.

To approve the proposed draft [agenda](#) of the meeting.

2. To take note of the [information](#) provided by the Chair of the Oversight Committee of the National Council V. KURPITA regarding the results of monitoring and analysis of the implementation of grants of the Global Fund to Fight AIDS, Tuberculosis and Malaria (hereinafter referred to as the “Global Fund”) in Ukraine in 2023.

Based on the results of 2023, to recognize the work of the Oversight Committee as efficient.

Considering the results of the lessons learned in 2023 during the preparation of the Ukraine’s draft Request to the Global Fund for 2024-2026 to recommend the Secretariat of the National Council in coordination with National Council members and stakeholders to:

- prepare proposals for relevant amendments to the Regulation on the Technical Expert Group for Development of Ukraine’s Draft Requests to the Global Fund (hereinafter referred to as the “TEG”) and the Procedure for Preparing Requests to the Global Fund with regard to: algorithms and approaches for the TEG to prioritize proposed interventions to be included in the draft Request; conflict of interest regulation in TEG’s activities; description of procedures regulating functions and roles of all stakeholders in the country's dialogue process, in particular with regard to the procedure for appointing Principal Recipients responsible for defined program activities and the impact of other stakeholders on this process; conditions and requirements for selection of Principal Recipients as well as preliminary selection/identification of subrecipient organizations; the procedure for reviewing appeals and complaints as part of the draft Request preparation process, etc.

by 1 June 2024;

- establish, within the framework of National Council’s activities, efficient interaction and coordination with other donors engaged in HIV and TB response in Ukraine, in particular in the format of the national donor platform, in order to finance/implement activities that are included in the list of the Prioritized Above Allocation Request to the Global Fund (hereinafter referred to as “PAAR”)

by 1 April 2024;

- prepare proposals for approving the algorithm for raising (to ensure priority funding and implementation) the issue of interventions that were not included in the main Request to the Global Fund for 2024-2026, but were specified in PAAR, at the national level

by 1 June 2024;

- include activities ensuring continuous review (monitoring and oversight) of the status of raising (priority funding and implementation) of the issue of interventions included in PAAR and implementing them both at the expense of the Global Fund (savings, additional funding) and other donors in the Work Plan of the National Council.

To approve the National Council's Oversight Plan for 2024, [attached hereto](#).

In order to ensure efficient monitoring of the implementation of the Global Fund program in Ukraine during 2024-2026, we recommend:

- that pursuant to Article 10 of the Law of Ukraine “On Implementation of Programs of the Global Fund to Fight AIDS, Tuberculosis and Malaria in Ukraine” the Ministry of Health of Ukraine approves updated forms of the program implementation monitoring card for 2024-2026 based on the results of the half-year and the annual program progress report in accordance with the draft forms, [attached hereto](#),

by 1 June 2024;

- that SI “Public Health Center of the MoH of Ukraine”, CO “100% LIFE” and ICF “Alliance for Public Health” as the Principal Recipients of Global Fund grants for 2024-2026 provide for: 1) submission of completed monitoring cards based on the results of the half-year and annual reports in accordance with the updated forms of the MoH of Ukraine; 2) update of information on new grants on the websites of organizations, publishing the data regarding program goals, budget, sub-grants, program reports (monitoring cards, annual reports)

every six months.

3. To take note of the information provided by the Acting Deputy Director General of the SI “Public Health Centre of the MoH of Ukraine”, member of the National Council [O. HVOZDETSKA](#), Deputy Executive Director of the ICF “Alliance for Public Health” [P. SMYRNOV](#) and Program Directors of the Charitable Organization “All-Ukrainian Network of People Living with HIV/AIDS” (CO “100% LIFE”) [O. KYRYCHOK](#) on the main results and challenges of the Global Fund program and actions aimed at reducing the impact of COVID-19 in 2021-2023.

The SI “Public Health Center of the MoH of Ukraine”, CO “100% LIFE” and ICF “Alliance for Public Health” as the Principal Recipients of Global Fund grants for 2024-2026 should provide for:

- efficient grant management and coordination of joint activities during the new grant cycle;
- joint semi-annual and annual reports to the National Council on the results of implementation of the Global Fund program “Ukraine’s Resilience and Recovery against HIV/TB due to the War” and its impact on the efficiency of the national response to TB and HIV/AIDS in Ukraine.

4. Upon hearing the information provided by the Acting Deputy Director General of the SI “Public Health Center of the MoH of Ukraine”, member of the National Council [O. HVOZDETSKA](#) regarding the new version of the Strategy for a Comprehensive Response to Human Rights-related Barriers to Accessing HIV and TB Prevention and Treatment Services until 2030, its Strategic Plan for 2024-2026 as well as the Action Plan of the Principal Recipients of the Global Fund for Community Development, Human Rights and Gender Programs 2024-2026, it was decided to:

approve, as a whole, the new version of the Strategy for a Comprehensive Response to Human Rights-related Barriers to Accessing HIV and TB Prevention and Treatment Services until 2030 (hereinafter referred to as the “Strategy 2030”), [attached hereto](#), as well as its Strategic Plan for 2024-2026 (hereinafter referred to as the “Strategic Plan 2024-2026”), [attached hereto](#).

To instruct the SI “Public Health Center of the MoH of Ukraine” to:

- technically finalize the documents in order to take into account the proposals of all stakeholders to the Strategy 2030 and Strategic Plan 2024-2026 and submit them to the Secretariat of the National Council

by 15 January 2024;

- in agreement with the Secretariat of the National Council, officially inform defined implementers and stakeholders about the approved texts of the Strategy 2030 and the Strategic Plan 2024-2026

by 19 January 2024;

instruct defined implementers to start implementing Strategy 2030 and Strategic Plan 2024-2026 under the general coordination of the Working Group for Coordination of the Implementation of Strategy 2030 and the Corresponding Strategic Plan 2024-2026, established under the SI “Public Health Center of the MoH of Ukraine”

19 January 2024 onwards;

approve the Global Fund Principal Recipients’ Action Plan for Community Development, Human Rights and Gender Programs for 2024-2026 (hereinafter referred to as the “CRG Action Plan”), [attached hereto](#).

The SI “Public Health Center of the MoH of Ukraine”, CO “100% LIFE” and ICF “Alliance for Public Health” as the Principal Recipients of Global Fund grants for 2024-2026 and key implementers of the CRG Action Plan should provide for:

- Global Fund agreement with the CRG Action Plan and, based on the results of the agreement, send the final version to National Council members

by 1 February 2024;

- implementation of the CRG Action Plan in accordance with defined indicators, monitoring and analysis of its implementation, update and review of the activities on an annual basis.

5. Upon hearing and discussing the [information](#) provided by the Deputy Minister of Health – Chief State Sanitary Doctor of Ukraine, Chair of the Secretariat of the National Council I. KUZIN on organizational issues to ensure efficient performance of the National Council as the advisory body of the Cabinet of Ministers of Ukraine and coordinator of Global Fund Programs in Ukraine, it was decided:

To approve:

- Rules and Regulations of the Executive Committee of the National TB and HIV/AIDS Council for Rapid Response to TB and HIV-related Challenges during Martial Law, the Post-war Period of Ukraine’s Recovery and Other Emergency Situations, [attached hereto](#);

- amendments to the Regulation regarding the Oversight Procedure of the National TB and HIV/AIDS Council for Development of Requests, Negotiations and Implementation of Programs Financed by the Global Fund, stating it in a new version, [attached hereto](#).

In order to ensure efficient performance of the Oversight Committee and pursuant to clauses 4, 5 and 10 of the Rules and Regulations of the Oversight Committee, to approve:

- the extension of the tenure of Tetiana BEZULIK and Volodymyr KURPITA, while retaining for the latter the position of the Chair of the Oversight Committee until 28 December 2026;

- the withdrawal from the Oversight Committee of Olha PAVLOVA due to the actual conflict of interests that has arisen as a result of her change of job and Rostyslav DZUNDZA due to the end of the tenure of the Oversight Committee member and the lack of possibilities for continuation of his work because of staying outside of Ukraine;

- inclusion of candidates proposed by the Secretariat of the National Council in the Oversight Committee as the ones that meet the necessary qualification requirements: Valentyna LEVCHENKO – Chief Specialist of the Human Environment Safety Unit of the Department for Public Health of the Ministry of Health of Ukraine, Nataliia PODOLCHAK – Deputy Director for Program Issues at the US Center for Disease Control and Prevention (CDC) Office in Ukraine and Yana SAZONOVA – Deputy Coordinator of the US President's Emergency Plan for AIDS Relief (PEPFAR) in Ukraine for Strategic Information.

During the first quarter of 2024, the Secretariat of the National Council should consult National Council members and the Global Fund Secretariat in order to define a profile of the candidate for the position of the Ethics Coordinator in the National Council and submit relevant proposals for approval.

Based on the results of the performance evaluation of the Secretariat of the National Council, [attached hereto](#), to recognize its performance in 2023 as efficient.

To approve the National Council's Work Plan for 2024, [attached hereto](#).

**Deputy Minister of Health –
Chief State Sanitary Doctor of Ukraine,
Chair of the Secretariat of the National
TB and HIV/AIDS Council**

Ihor KUZIN